

昨天上午8点,中央门立交桥一带严重拥堵,南侧的中央路和东西方向的高架桥都挤满汽车,车流积压达数百米。堵点正好位于一段重铺柏油的路面上,4股车道有2股无法通行,还有一股车道供公交车停靠,所有的车辆都挤到这一股车道上,不少司机花了20多分钟才通过这段路。同样在昨天上午,苜蓿园大街、双桥门高架等路段,也发生了严重堵车,在堵了40分钟后,停在苜蓿园大街动弹不得的82路公交车上很多乘客无奈下车,步行离开。

# 周一早高峰堵车,周二早高峰也堵车,这回该怪雨还是怪谁呢? 路上挖出一个坑,堵了中央门

## 车辆花20分钟才过立交桥

昨天上午8点,中央门立交桥一带到处能听到焦急的司机按喇叭催促前行的声音。李先生上班,从建宁路开车往东准备走龙蟠路,他在经过立交桥时,就发现车辆过不去了。李先生下车查看,一旁的出租车摇下车窗,的哥伸出头淡定地劝他,“甭着急了,你下车看也没用,前面都堵死了。”此时,李先生倒车、调头都已经不可能,后面积压的车流已经长达数百米。

在这一时段,不仅是由西往东的交通受到影响,中央门立交桥南面的中央路也开始出现拥堵,这里也出现了长达数百米的积压车流。中央路是南京城北重要的主干道,好在后来的一些驾驶员听到广播后,纷纷从其他道路绕行。而一些早早挤入车流的驾驶员则进退两难,不能绕路,也不能调头,他们在这里耽搁了20分钟,还没有脱困。

## 堵点:挖开的土路成“陷阱”

“堵成这样,都是施工队的问题,挖出一个坑,让整个中央

门都堵了。”市民王先生说,66路公交车和13路公交车都卡在立交西侧下桥口的一个土坑里。这段路前天上进行出新改造,下桥口约50米长的两股车道,柏油路被刨掉,路基泥土裸露在外,路基比一旁的柏油路面大约低了35厘米。两端的高度差用一个临时的土坡来过渡。王先生发现,公交车前后车轮间的轴距较长,前轮开上坡,可后轮却上不来,车中部的底盘被卡在土坡凸起的地方。两辆公交车都是这样“中招”的。公交司机尝试各种办法,都不能脱困。最后,司机只能打开车门,让乘客先下车,免得耽误时间。

记者在现场看到,龙蟠路连接中央门有4股机动车道,位于西侧下桥口的2股都被施工队挖成土路,车辆都挤到原本供中央路右拐过来的车道上。碰巧旁边有公交站站台,有七八条公交线在此停靠,进站的公交车又要占据一股车道,于是原本4股车道的车辆都集中在一股车道上。

乘坐1路、8路、30路、35路、38路的很多市民都发现,公交车要么十几分钟不来,要么一来就是两三辆。所有车道都塞满车子,根本无法变道,即便是公交

车来了,常常也无法靠近站台。着急的乘客也不管是否安全,看到公交车就一窝蜂地冲上去,这么多人站在马路上,司机为避免造成更大混乱,只能勉强打开车门让乘客先上车。

## 施工方:大雨让施工暂停

交警赶到现场后,当起了“人肉信号灯”,站在路口,让西侧下桥的车辆和南侧右拐过来的车辆轮流通行。两辆公交车花了近半个小时才挪走,可这个土路没有设置禁行标志,还陆续有十几辆车开上去被卡住。

直到上午9点半,施工单位南京第二道路排水公司来到现场,将施工的两股车道封闭。工作人员说,“昨天晚上本来挖开路面后,就能铺上柏油的,但后来忽然下大雨,工程只能暂停。”施工队当时考虑到这两股车道封闭,会对交通造成压力,还特意把挖开路面的两头铺成斜坡,让车辆能在土路上通行。却没料到,大雨积水和车辆碾压,让土路很快就成了“土坑”。

(王先生线索费100元)  
快报记者 是钟寅

## 》这边也堵

## 堵点:苜蓿园大街 公交车一堵40分钟,乘客无奈下车

“这段路本来不用花多长时间,没想到居然堵了40分钟。”昨天早上7点25分,82路公交车司机童师傅从江南明珠出发开往所街,经过苜蓿园大街时,车子居然堵得动不了。等了十几分钟后,公交车上乘客听说后标营路以及附近路段都在堵车时,开始着急了,“哎呀,急死了,师傅你开开门,我们要下去。”童师傅只好打开车门,不少乘客赶紧下了车。

## 堵点:双桥门高架、中华路等 平时40分钟的路,昨天多花40分钟

昨天早上8时20分,记者驾车从将军南路出发,沿翠屏山匝道驶上机场高速。车到雨花台区政府附近,双桥门高架上的车堵得水泄不通,直到9时,才开到卡子门广场,而从双龙大街开过来的车辆也汇入高架,通向城东干道的车子一眼望不到边。记者右转进入桥下道路,没想到刚下了坡,前面的车子又不能动了。排长队,走走停

停,开到秦淮区政府附近,才发现是一辆小轿车抛锚。桥下有3股车道,抛锚车占据中间一股车道。9时20分左右,车子进入中华路,这条路也是大塞车。直到15分钟后开到内桥,进入洪武路,才变得顺畅起来。从机场高速翠屏山匝道口到新街口,平时最多只要40分钟,昨天记者却用了1小时20分钟。  
快报记者 赵守诚

# 不致癌的染发剂老人头牌五贝子御美

CCTV央视上榜品牌 卫生部批准为天然染发 中国化妆品行业十大质量品牌

在古代化工原料没有发明之前,古人染发、染布料,做墨水都用自然界五倍子做染料,现北京老人头日化公司采用古老的配方,结合现代纳米技术,生产出五贝子染发剂御美,它与假冒五贝子和其他(一洗黑类快速变色)的化学染发剂区别在于,从根本上杜绝过敏、致癌等隐患,且多种颜色让您年轻的同时更健康。

# 上市六周年 口碑满金陵

2009年度消费者信赖的  
十大质量品牌

效果不好不要钱

北京老人头日用化学有限公司在2009年度“中国十大质量品牌证书”国质量放心企业(品牌)“消费者投票调查的大型公益活动中,荣誉当选为2009年度消费者信赖的“中国化妆品行业十大质量品牌”。

## [五贝子]四大突破 其它染发产品没法比

突破一:独特生物染色,抗过敏

纯天然着色剂,安全。五贝子采用纯天然天然五倍子为着色剂,完全替代化学着色剂“苯二胺”,抗过敏,100%饱和上色。

突破二:生物微酸酶,不伤发

五贝子利用“生物微酸酶”诱使头发表层的毛鳞片像呼吸一样张开,使只有3纳米单位的植物色素颗粒“走”进发芯,不伤头发。

突破三:3分染,7分养

五倍子是昆虫,也是植物。是染料中的冬虫夏草,在五倍子植物色素进入的同时,五贝子所具备的中药养护成分,也随之进入发芯,给头发补充胶原蛋白和水分,做到“染养同步”,染过的头发会显得格外的顺滑、光泽、不干燥、不分叉。

突破四:清水染发,凝久驻色

五贝子染发系列背后,是强大的意大利老人头国际集团的技术支持,其领先的“清水染发,凝久驻色”技术,虽然半个世纪以来,被行业争相模仿,却一直不可超越。

中医常讲:药快一分,毒增七分!继某些快速染发产品被叫停后,现在又有大量的“快速染发”黑心产品,抓住消费者图方便的心理,继续以危害消费者健康代价谋私利。在五贝子上市6周年之际,展开“免费体验”的大型科学染发公益推广活动,帮助消费者科学染发,远离毒害!希望爱美爱健康的你,可以抓住这次机会,免费来见证[五贝子]真正天然无毒害的染发效果,一定会感受到其他产品不可能感受到的自然飘逸的效果!



## 买2盒送1盒 体验装

信心承诺: 现在您买2盒即送1盒[体验装]。如果您在[体验装]正常使用中,出现不满意的情况,5日内,您可凭购物小票,带正品完整包装全价无退货,详见协议。电话预定优先,每天限前50名。

五贝子服务中心地址:三元巷18号606室  
(由于染发的顾客很多,请电话预约)

活动时间:9月15日-9月30日。 市内两盒起免费送货

五贝子热线:(025) 84209016

●南京:先声连锁药店(丹凤街分店、金鹰药店、西厂门分店、定淮门分店、龙蟠路分店、黄金海岸分店、花园路分店、仙鹤门分店、板桥分店、托乐嘉分店、清凉门分店、文昌巷二店、草芳新分店、浦东路分店、凤凰西街二分店、金鹰二店)、康鑫药店(长乐路好又多对面)、大华中药店(中山路路钟山宾馆对面)、大华中药店(省中医院对面)、新街口第一药店(大洋百货南门)、华悦药店(新街口南站)、光华门大药房(御道街74号)、华江药店(山西路宏图三胞对面)、志信堂药店(鼓楼口腔医院旁)、天使药店(珠江路百老汇旁)、天悦药店(白下路交警指挥中心对面)、中央门国盛药店、下关药店(下关幼儿园对面)、四壮药店(军区总医院斜对面)、苏鲁药店(太平南路177号)、瀚林药店(江宁路20号秦淮妇幼保健院对面)、健军药店山西路店、健军药店中央商场店(中央商场内)、健军药店新店(新百商场内)、健军药店大洋百货店(大洋百货内)、金鹰国际六楼先声药店、金鹰天地负二楼先声药店、江宁:颐年堂药店(新医路店)、大厂:经久药店(经久农贸市场)、江浦:祥瑞药店(中圣南街3号,环保局楼下)、马鞍山:华仁堂大药房各连锁店

# 一粒管三天 蔬菜也补肾 “植物伟哥”您吃过吗?

近期,人们突然发现,许多男人都在吃一种叫作“植物伟哥-葵力健”新型男性的保健品。在这些人中不但有企业、事业单位人员、学者、医生,还有老板、白领、出租车司机等等,而且凡服用过的人,在提到“葵力健”的时候,都显得格外激动……

“有了植物伟哥葵力健,我可以随心所欲地决定夫妻生活的节奏,时间长短,一切都收放自如。”

“用过葵力健,才知道什么叫男人的自信!”

“我得感谢自己的大胆,尝试服用葵力健让我重获新生,我感觉那方面几乎所有的功能都恢复了。我还能从老婆的脸上看出自己是个强者。这不但让我身体舒服,还满足了我男人的虚荣。”

## 怦然心动的“植物伟哥”

“植物伟哥葵力健”为什么能获得这么多人的青睐呢?

原来,葵力健是加拿大国际丰泰集团从生长在非洲的补肾蔬菜黄秋葵中提取的一种超浓缩剂,黄秋葵因富含多种维生素、各种矿物质,以及牛乳聚糖及阿拉伯聚糖,具有增强身体耐力和强肾补虚的作用,被称为“植物伟哥”。

经过从黄秋葵高效提纯的葵力健在全球拥有20年专利保护(发明专利申请号:200910112438.8),一粒软胶囊的有效浓度相当于20kg黄秋葵,服用一粒,三天(72小时)有效,并能够在不增加神经、肌肉及心脏负担的情况下使人体血气充盈。服用后大部分男人的男性中枢神经密度会增加8%-10%,男性器官的血管活性



会增加40%。这绝不同于普通的壮阳补肾,一旦你的性中枢神经密度增加,就意味着你具有了超强的男性控制力。

## “植物伟哥”免费体验 亲身见证效果

一粒管三天,天天让你激情无限!自从葵力健上市以来,几乎让所有男人找回了自信。据悉,为满足更多男性朋友的需求,瑞立公司推出的免费体验活动还在继续,截止至9月18日(仅限4天),你想改变,还犹豫什么?名额限制在每日前50名,先到先得,赠完为止。

体验者可拨打葵力健江苏推广部的电话:400-888-0259(免费),025-52168267预约登记;或是把你的通讯地址+NJ发送到13770686169即可免费获得价值68元葵力健体验装一盒,体验“植物伟哥”带来的巅峰感受!

同时,瑞立公司每日推出30套特价葵力健疗程装供男性朋友们订购,为了让广大男性朋友认识黄秋葵,瑞立公司决定:从即日起,凡是电话订购一疗程葵力健的朋友,免费加赠价值68元的黄秋葵干蔬一箱。对于订购的顾客,瑞立公司承诺:7天内无理由退货服务。